

轻信网上“无抵押贷款” 同一天两人都被骗

警方提醒:贷款一定要通过正规途径办理,凡是先交钱的都不可信

本报记者 杨渐 通讯员 朱娟

“零门槛,无抵押;免担保,放款快”、“放心贷、零利息、随意花”……这样的“小广告”,在网络上随处可见。

很多人都知道,这类信息的背后,往往暗藏陷阱。但还是有人怀着侥幸心理,陷入骗子的套路里。

小雁和小杨就上当了,分别被骗1万元和2000元。

最近,小雁打算自己做点小生意,由于手头资金不足,她准备申请贷款。4月1日上午,她在网上搜索贷款信息时,注意到了一条广告。“说是无担保、无抵押就可以贷款,最高可以贷50万元,我不用那么多,想贷个10万就够了。”

小雁点开了网站,并填写了相关贷款申请表。很快,她的手机上就收到一条短信,上面还有某“银行客服”的微信。

添加好友后,对方告诉小雁,贷款一个星期左右就会下来,不过要先交10%手续费。“对方让我先交10000元,等贷款下来,这笔钱会一起退还给我。”

虽然心里有所怀疑,但心怀侥幸的小雁还是交了钱。让她没想到的是,对方又说还要再交5万元钱。“说我申请贷款的银行卡流水不够,要先付5万元的保证金。”这时,小雁意识到出问题,不肯再交钱。果然,那边一看小雁不上当,马上就把她拉黑了。

发现被骗后,小雁马上赶到金沙湖派出所报了警。就在小雁报警不久,小杨也赶到了派出所,他也是在申请贷款时被骗了。

4月1日下午,小杨的手机上收到了一条短信。“是一家小额贷款公司,说不用抵押就能办理贷款,每个月的利息也不算高。”正好最近手头比较紧,小杨马上添加了对方的QQ。

一番交谈咨询后,小杨决定无抵押贷款10000元,每个月利息60元,半年后一次性偿还本金。接着,对方提出放款前,小杨要先交2000元保证金。

贷款没下来就要先交钱,小杨有些不情愿,而且身上也没多少钱了。然而对方的解释,又让小杨消除了疑虑,“他们说保证金等到贷款下来的时候,会一起还给我的。”

相信大家都猜到了,这笔钱交了肯定不算完。果然,对方再次以需要做银行流水为由,再次让小杨交钱。这次,小杨总算没再上当,反应过来自己是遇到了骗子。

警方提醒广大市民:如需贷款应该通过银行等正规途径办理,对于网上贷款公司及个人一定要再三核实清楚,记住凡是贷款时让你先给保证金或者利息的,都是骗子。如果遇到诈骗,一定要保留证据及时报警。

男子辱骂过往路人,还伸手扯下带电钢丝绳

前几天,下沙某企业员工上班时,被吓得不轻。

“有一个30多岁的男的,就站在厂门口,也没人招惹他,就在那对着来往的人不停地骂。”见男子情绪激动,几名保安上前询问,结果男子却转头冲进了厂里。

“厂里根本没人认识他。”保安来不及阻拦,男子冲到了厂门口的电子围栏前,伸手抓住了围栏上的钢丝绳,大叫着把钢丝绳扯了下来。

“那个钢丝绳是带电的,虽然电流比较小,但人碰到还是会被电得很痛,他就像没

感觉一样,一下就把钢丝绳扯断了。”男子的异常行为,引起保安的警觉,马上打电话报了警。

接到报警后,闻潮派出所社区民警何可南赶到了现场。“我们上前和他进行了沟通,但他说话前言不搭后语,思维看起来很混乱。”眼见男子处于精神状态异常,担心他可能会做出过激行为,伤害到自己或他人,何可南立即上前,和几名保安一起配合,将男子控制住,并对他的行为进行了约束。

查清男子的身份信息后,何可南联系上了他的工作单位和家人。“他的家人说,

男子有精神类疾病的病史,已经很长时间没有复发过了,这次不知道为什么情绪会失控。”随后,男子被家人送往医院做进一步的治疗。

其实,类似这样的事情,近段时间内何可南警官已经碰到了好几起。“都是精神疾病患者病情复发,做出威胁到自己或他人的行为。”

何可南提醒,春季精神类疾病进入高发期,对病患家人平时要多陪伴,发现情绪出现波动,要及时进行疏导,以免发生意外。

本报记者 杨渐 通讯员 王智



我问下沙

眼睛干涩怎么办

读者小邱问:这几天忽冷忽热,而且比较干燥,尤其是眼睛特别干涩,总是忍不住想去揉一揉,怎么应对才好?

答:眼睛干涩要当心干眼症。眼疲劳、异物感、干涩等都是干眼症的主要症状,春季尤其要预防和缓解干眼症,可以参考以下

几种办法:一是多眨眼,经常眨眼有助于泪水的分泌和分布,有效预防干眼症;二是注意环境湿度,室内湿度保持在40%-60%比较适宜;三是不要用眼过度,看书、看电脑、看电视或打电子游戏,都要注意避免时间过长;四是忌食辛辣刺激的食物,可多吃一些富含维生素A、维生素B2的食物,如蓝莓;

五是可以热毛巾敷眼睛,或用一杯冒着蒸汽的开水或热茶,放到眼睛下面熏蒸,注意别烫伤。

如果感觉眼睛持续干燥、疲劳、有异物感,甚至视力下降,同时伴随疼痛、怕光、眼角红痒时,一定要及时就医治疗。

本报记者 李思璇